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Bronzérmes lett a Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium leány tornászcsapata a
Budapesten megrendezett V-VI. korcsoportos országos döntőben.

  

Három napon keresztül a tornászok szentélyébe, a fővárosi Tornacsarnokban zajlott a Torna
Diákolimpia döntői, ahol az elődöntőben kvalifikált iskolák tornasport kiválóságai mérettették
meg tudásukat.

  

A középiskolásoknál ebben a tanévben „nyílt” versenyt hirdettek meg, ami azt jelenti, hogy
igazolt versenyzők is erősíthették az iskolai csapatokat, ám az egyéni versenyben külön
gyakorlatot bemutatva kerültek értékelésre. 

  

Az olyan nagy múltú iskolák mellett, mint a pécsi PTE Babits Mihály, debreceni Bethlen Gábor,
miskolci Miskolc Herman Ottó valamint a szombathelyi Kereskedelmi és Vendéglátói
Szakképző Iskola csapatai mellett, idén  a Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium és
Kollégium csapata is képviseltette magát.

  

A döntőben a csabai lányok végig kiegyensúlyozottan, a legjobb gyakorlatukat bemutatva
tornásztak, végül 109,100-es pontszámmal a 3. helyen végeztek a tizenhat csapatos erős
mezőnyben. Külön öröm, hogy az egyéni összetett bajnokságban, Kékegyi Szimonetta a
dobogó második fokára állhatott.

  

A csapat nagyon későn állt össze a különböző sport, illetve tanulmányi elfoglaltságok miatt. Így
az első edzést csak három hónappal a verseny előtt, december 23-án tartotta a csapat. Ezt
követően délutánonként, illetve számtalan hétvégén gyakoroltak a lányok. A verseny
közeledtével lehetősége nyílt a csapatnak, hogy a tanórák előtt, a békéscsabai Torna Clubban
folytassák a felkészülést, melyért külön köszönet illeti a nagy múltú clubbot. A csapat nagy
segítéségére volt 
Zsilinszki Tünde
és 
Halász Henriett
, akik végigkísérték a csapat felkészülését.
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A csapat tagjai: Kovalcsik Georgina, Kolarovszki Emese, Bereczki Karina, Matuska Réka,
Kékegyi Szimonetta, Pertich Flóra, Mokos Csilla.

    

  

A képen balról jobbra: Kovalcsik Georgina, Kolarovszki Emese, Bereczki Karina, Hrabovszki
Gábor, Zsilinszki Tünde, Matuska Réka, Kékegyi Szimonetta, Pertich Flóra.
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